UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

Facultad de Ciencias Contables

Jurado Calificador para Concurso Público de Docentes Ordinarios 2021

"Año del Bicentenario del Perú: 200 Años de Independencia"

Bellavista, 10 de agosto del 2021

OFICIO Nº 001-2021-JCPCP/FCC/UNAC

Señor.

ING. JUAN RENATO OSORIO ESTEBAN Director de la Oficina de Tecnologías de Información y Comunicación Universidad Nacional del Callao Presente.-

Estimado Ing. Osorio:

Es grato dirigirme a usted, para remitir adjunto el "CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES" del Jurado Calificador, a efectos de que sea publicado en la página web de la Universidad, en concordancia con el Art. 23° numeral 23.2 del Reglamento de Concurso Público de Docentes Ordinarios, aprobado con Resolución N°035-2021-CU.

Sin otro particular aprovecho la oportunidad para reiterarle los sentimientos de mi mayor consideración y estima personal.

Cordialmente,

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO Facultad de Ciéncias Contables

Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval Presidente del Jurado Calificador

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO

Facultad de Ciencias Contables

Jurado Calificador para Concurso Público de Docentes Ordinarios 2021 Resolución N° 295-2021-CFCC

CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES DEL JURADO CALIFICADOR

- 1. 09 de agosto 2021: Recepción de 23 expedientes de postulantes al concurso, por parte del Decano de la Facultad de Ciencias Contables.
- 2. 09 de agosto a las 10.00 horas: Instalación del Jurado Calificador.
- 3. 09 y 10 de agosto proceso de Calificación de Expedientes de los postulantes al concurso.
- 4. 11 de agosto: Publicación de postulantes APTOS, en el portal web de la universidad: www.unac.edu.pe/. y la FCC https://fcc.unac.edu.pe/
- 5. 12 de agosto a las 9.00 horas: Sorteo de tema para la clase magistral.
- 6. 12 de agosto a las 11.00 horas: Notificación del Cronograma de Clase Magistral y Entrevista Personal, a través de los correos de los respectivos concursantes.
- 7. 13 de agosto: Clase Magistral y Entrevista Personal según cronograma.
- 8. 16 de agosto: Presentación de reclamos.
- 9. 17 de agosto; Absolución de reclamos
- 10. 18 de agosto: Publicación de resultados, en el portal web de la universidad: www.unac.edu.pe/ y la FCC https://fcc.unac.edu.pe/

Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval Presidente

Jurado Calificador